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ACTIVIDAD # 1
A. Expresiones algebraicas y su clasificacion

1) Completa la siguiente tabla

Polinomio N° de términos | Grado abs. | Términoindep. | Grado del 29°t,

478 -202+5 -1

-[2+81+4

2020+ 3 - 200 + 00

3+ %0 - 000 + 20200

601010 — 20020001 + 501012012

—202-0+8-8-704

040 -3+ 00 -200%+5

B. Orden de un polinomio

2) Ordena los siguientes polinomios de forma ascendente respecto a la letra indicada

a) 2azb + 3ab3 — 2a3b? + 5b* respecto a la letra a.
b) m4n3 — mn* + 5m2ns — 2m3nz + 1 respecto a la letra n.
C) x5y + xy? — x3y* + x2 — x4y3 respecto a la letra x.
d) —3p*q + pq* + 4p5q? — 8p2q3 respecto a la letra gq.

3) Ordena los siguientes polinomios de forma descendente respecto a la letra indicada

a) 2azb + 3ab3 — 2a3b? + 5b* respecto a la letra b.
b) mn3 — mn* + S5m2ns — 2m3nz + 1 respecto a la letra m.
C) x5y + xy? — x3y* + x2 — x*y8 respecto a la letra y.

d) —3p*q + pq* + 4p5q? — 8p2q3 respecto a la letra p.



g Institucion Educativa REG-DC-SEA-06
.u T Benj am Iln H erre ra Aprobacion de estudios Res.16309
’-\ :‘ del 27 de Nov. de 2002
.\ » ,'"i_'fv\“f P
PLAN DE APOYO DE BASICA Y MEDIA Version1
Reviso: Lider de proceso Aprob6: Rector Fecha de Aprobacion del
Formato: Enero de 2019

C. Términos semejantes

Realiza la reduccién de términos semejantes en cada una de las siguientes expresiones
1) 2x—5x—x+4x —3x —2x+ 7x

2) a+2—-3a—-2a+5—-6+a

3) —y2—8y+2y2+3y2—-5y+2+ 10y — 1.

4) 4m2+9+3m2+2m+8m—8+5m—6.

5) 3n3 +n2 —511—2—%112 —§n+ln3 -1

4 2

1y —1,2 2+Ex+l 2 _
6) 5x+4x o X" +2x 3 ;X —x.

D. Suprimir paréntesis o eliminar signos de agrupacién
Suprime los signos de agrupaciéon y luego reduce los términos semejantes
7) —[-5a— (2a —1) + 3a].

8) —[2m+ (2—-5m)—(m—3)]—7m.

9) 3n—{5+n—[-1—(n—2)—3n]+ 3}

10)-7x+{2x -3 —[-(x+2)— (1 —4x)] — 3 — 5x}.

11) 2{—a+1—3[2a + 4a?2 + 3(2 —3a) — 4 + 2(—5a + 2)] — 4a? — 3a}.

12) 3y +5{2y — 2[y + 2(—4+3y) —4y] — 4y + 1}.

E. Valor numérico

Calcula el valor numérico para los siguientes polinomios de acuerdo al valor de las letras

1 3
a=—2,b=1,C=_'x=_1;y=_;z=_3
2 4

13) 2a3 + a2 + 3a + 5.
14)ab? — 2a?b — 2ab — 4a.
15) —4b2c + 3a3c? + 6ab*c — 2ab3cs.
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16)%jab3c2 —Zazbc +1 abc

17) —x + 3bz — 4ax2z2 + 3xz3.
18) x2z + 4z2 + 3xz — 10.

19) —ax —az + bx — bz + ab + xz

F. Cada uno de los siguientes polinomios ordénalo respecto a la letra x de forma descendente,

indicando el grado absoluto, el grado respecto a x y el valor numérico para empleando el

valor de las siguientes letras

x=-2,y=1,z=3

5) x3y — 2x2y4 — x4y3

6) 6xy3 + 2x2y2z + x4z3

7) 4x5y — 8x2yz2 — xty?z

8) X272 — x6y4 — x3yz3 — x7y6z4

G. Suprime los signos de agrupacion y luego reduce los términos semejantes

H. -[-(Bx-4)].

. —[-5x—(x—-1)—(—x-2)].

J. —x—{—x—[-x—(x—-3) —2x]}

K —4x+2{83x—2-3[-(3—x) — (x — 2x)]
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